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ESTADO DE SÃO PAUL
Ata da 02º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º Legislatura, da
CâmaraMunicipal de Araçariguama,realizada aos nove dias do mês de fevereiro de 2021.
Presidente: PAULO VOLCOV.
1º Secretária: PROFº IARA COSTA.
Iniciando os trabalhos às 14h20min, o Presidentecumprimentaos presentes e solicita a 1º Secretária
para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. Em seguida o
Presidente convida o Pastor Marcio para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O
Presidente coloca em votação a Ata da 01º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do
1º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama,realizada aos dois dias do mês
de fevereiro de 2021, aprovada. Vereador Nadivan Ferreira Maia solicita ressalva, como segue:
“Queria, mais uma vez aqui, Sr. Presidente, fazer uma ressalva, haja vista que na semana passada
nós conversamos e nós, grupo parlamentar, composto pelo Helton, pelo Mario, pelo Seu Milton e

pelo vereador Celso, nós falamos aqui que não concordávamos como a forma como foi formada as

Comissões, então, mais uma vez aqui, eu fiz uma ressalva e pedir para que Vossa Excelência
conversasse com nós, para que se encontre um caminho que seja satisfatório para todos nós
vereadores”. O Presidente indefere a solicitação do vereador Nadivan, uma vez que a Ata já foi
aprovada. O Presidente solicita a 1º Secretáriapara que faça a leitura das matérias que constam para
o “Expediente”. Leitura do Projeto de Lei nº 02/2021-L que: "Dispõe sobre a proibição da queima,
a soltura e manuseio de artifícios e artefatos pirotécnicos de alto impacto sonoro tecnicamente
classificados como fogos de estampidos explosivos no município de Araçariguama". Leitura e
discussão do Requerimento nº 02/2021 que: “Solicito a Prefeitura Municipal, informação sobre
Patrimônio do Município”, onde faz uso da discussão o vereador Nadivan FerreiraMaia - Alemão.
Votação do Requerimento nº 02/2021 que: “Solicito a Prefeitura Municipal, informação sobre
Patrimônio do Município”, aprovado. Leitura e discussão da Moção de Pesar nº 02/2021 que:
“Votos de Pesar pelo falecimento do Sr. Valdemar Francisco Salles”, onde faz uso da discussão o
vereador Helton da Van. Votação da Moção de Pesar nº 02/2021 que: “Votos de Pesar pelo
falecimento do Sr. Valdemar Francisco Salles”, aprovado por estar assinado por todos os
vereadores. Leitura e discussão da Moção de Pesar nº 03/2021 que: “Votos de Pesar pelo
falecimento do Sr. José Roberto Ligeiro de Souza”, onde faz uso da discussão o vereador Paulo
Volcov. Votação da Moção de Pesar nº 03/2021 que: “Votos de Pesar pelo falecimento do Sr. José
Roberto Ligeiro de Souza”, aprovado por estar assinado por todos os vereadores. Leitura, discussão
e votação da Moção de Pesar nº 04/2021 que: “Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Sonia de
Andrade Reino”, aprovado por estar assinado por todos os vereadores. Leitura do Ofício do
vereador Helton sobre: “Com fundamento no parágrafo único do artigo 188 do Regimento Interno,
o desarquivamento do Projeto de Lei nº. 09/2020 - L que: "Dispõe sobre a criação do Programa
'Mães Especiais, e dá outras providenciascorrelatas”; Leitura do Ofício de Informação,protocolado
nº 096/2021: “Informamos a Mesa Diretora dessa Casa de Leis, a formação de Bloco Parlamentar,
para essa Legislatura” e seu despacho; Leitura das indicações nºs 061/2021 a 068/2021 e 070/2021
a 084/2021; Leitura das demais correspondências.Não havendo outras matérias para serem lidas, o
Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde faz uso da Tribuna os vereadores LiliMarques,
Edmilson Antonio da Silva — Baixinho, Prof”. Iara Costa, Nadivan FerreiraMaia — Alemão e Helton
da Van. Leitura, discussão e votação da Moção de Pesar nº 05/2021 que: “Votos de Pesar pelo
falecimento do Sr. Márcio dos Santos Reino”, aprovado por estar assinado por todos os vereadores.
Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente suspende a Sessãó p
prazo regimental de 15 minutos. Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita a 1º Secretáriapará
que faça a chamadanominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. O Presidente declara berta
a “Ordem do Dia”, onde é reservadapara a discussão e deliberação de matérias constantes no Edi a!
nº 02/2021, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, consta a seguinte matéria a ger
apreciada: - 2* discussão e votação do Projeto de Lei Complementarnº 01/2021 que: “Autoriza o
Poder Executivo a conceder anistia de multas e juros incidentes sobre os tributos municipais,
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inscritos ou não em dívida ativa até o dia 31 de dezembro de 2020, e dá outras providências”.
Leitura, 2? discussão e 2º votação do Projeto de Lei Complementarnº 01/2021 que dispõe sobre:
“Autoriza o Poder Executivo a conceder anistia de multas e juros incidentes sobre os tributos
municipais, inscritos ou não em dívida ativa até o dia 31 de dezembro de 2020, e dá outras
providências”, aprovado em 2º turno. O Presidentepassa para a “Explicação Pessoal”, onde faz uso
da palavra os vereadores Edmilson Antonio da Silva — Baixinho, Mario Santos e Nadivan Ferreira
Maia — Alemão. Leitura, discussão e votação da Redação Final apresentado ao Projeto de Lei
Complementar nº 01/2021 que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a conceder anistia de
multas e juros incidentes sobre os tributos municipais, inscritos ou não em dívida ativa até o dia 31

de dezembro de 2020, e dá outras providências”, aprovado. Nada mais havendo para ser tratado na
Sessão, às 16h45min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da
democracia declara encerrada a 02º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º

Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida dos Santos
da Costa, 1º secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros da
Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X- Ns XX-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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